

# 让摄影与美景互相成就

## 最美风景·航拍博山暨博山风景名胜画册采编启动仪式举行

淄博9月17日讯 9月17日上午,最美风景·航拍博山暨博山风景名胜画册采编启动仪式举行。博山区向广大摄影爱好者、无人机飞手发出邀请,金秋时节的博山即将迎来一年中最绚烂多彩的时节,欢迎大家到博山拍风景、品美食。活动主办方将从征集来的作品里优中选优,编撰《博山风景名胜画册》。

“博山不仅仅是一片发展热土,更是一片充满魅力和活力的文化厚土。我们真诚地希望博山能成为摄影家和摄影爱好者采风创作的家园,希望大家多来博山风景名胜走走、看看。”9月17日上午,博山风景名胜区管委会主任高健,在最美风景·航拍博山暨博山风景名胜画册采编启动仪式上发出邀请。

高健表示,博山历史悠久、人

杰地灵、风光秀美、文化丰厚。这里是国家级风景名胜区、中华陶瓷文化城、中国琉璃之乡、中国鲁菜名城、华夏孝乡,也是国家文化出口基地、省级全域旅游示范区。这里自然美、人文胜,可以观美景、赏陶琉、品美食,可谓“济南向东、博山最美”。博山风景名胜区由六大景区组成,山水林泉洞瀑一应俱全,这里山众而多奇,水丰而多秀,可以赏山游水探溶洞,为广大摄影爱好者提供了丰富的创作素材。近年来,博山风景名胜区管理委员会严格贯彻“两山理论”,凝心聚力抓落实、求突破,博山风景名胜区生态环境得到改善,发展质量进一步提高,各项事业均迈上了新的台阶。

此次活动旨在用摄影艺术记录并展示博山最感动人心的美景,同时借助航拍技术进一步挖

掘传统摄影手法不能发现的视角,开拓更加宽广宏大的视角,记录下博山风景名胜的最美风光。活动主办方将从征集来的作品里优中选优,编撰《博山风景名胜画册》,更加全面地展示博山风光,将博山之美传递给更多人,进一步扩大博山风景名胜区的影响力,推动博山文旅产业高质量发展。

征稿邮箱:fjwzpzj@163.com

联系人:张丰路

联系电话:15725829905

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 通讯员 田晓



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



## 爱在中秋 情满二幼

金秋送爽,中秋节至。日前,淄博市张店区第二幼儿园开展“爱在中秋 情满二幼”活动。制作月饼、讲故事、送灯笼等活动,引领孩子们了解中秋节的习俗,体验节日的快乐,还培养了动手能力,更让孩子们学会了分享,传播爱的正能量,激发对中国传统文化的兴趣。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 张莘 徐志颖

问题整治要“狠心”、营造氛围要“精心”……张店区公园街道:

## 以真心换百姓舒心 掀起文明城市创建新高潮



淄博9月17日讯 连日来,淄博市张店区公园街道按照全国文明城市创建标准,扎实有效开展文明城市创建工作,坚持以实干真心换百姓舒心,结合“我为群众办实事”,大走访大排查问题台账,全面、细致、扎实抓好常态化文明创建,以实际行动为淄博争创全国文明城市“五连冠”作出贡献。

问题整治要“狠心”。通过逐

路逐点自查,着眼辖区卫生死角,以点为单位汇总问题,当天上报当日整改。对于辖区乱堆放、环境卫生问题、店外经营、占道经营、乱贴乱画等百姓关注难点问题,以狠抓的决心和必胜的信心推进专项整治行动,下大力气解决农贸市场“脏乱差”、小区面貌“杂乱破”等影响城市形象和群众生活的突出问题,以整治促提升、以整治促文明。

立足长效要有“齐心”。全国文明城市创建没有“完成时”,只有“进行时”。让创建成果长效保持,需要更好地引导和发动群众主动参与,充分发挥群众的主体

作用,齐心协力、共同推进,让文明在百姓心中成为一种习惯和自觉,凝聚唱好社会文明“大合唱”的思想共识和强大合力,共创共享文明城市。

营造氛围要“精心”。公园街道积极设计涵盖辖区特色的公益广告,这些让人看后留下深刻印象并产生一种强大动力的公益广告在辖区形成一道亮丽的风景线。这些公益广告标语,让创城工作人人知晓,让百姓自觉行动,让文明城市创建更有力度、更具高度、更显温度。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 崔延雪 刘嘉琦

## 提升人才软实力 打造服务硬功夫 淄博齐化税务局加大青年干部培养锻炼力度

近年来,国家税务总局淄博齐化化学工业区税务局(简称淄博齐化税务局)善于把提升青年人才的“软实力”转化为优化服务的“硬功夫”。结合党史学习教育,成立青年理论学习小组,加大青年干部培养锻炼力度,学史力行,助推早日成才,深化服务为民意识,优化税收营商环境。

淄博齐化税务局坚持把青年干部快速成长成才作为优化税收营商环境的基础和保障。着眼税收工作实际,突出问题导向、目标导向,精准把握成长成才需求,充分利用中华会计网校网课等教育平台和教育资源,通过采取线上和线下相结合的培训形式,集中对全局政治素质好、业务水平高的青年干部开展业务培训,大力培养税务干部的专业素养、专业能力和专业精神,优化办税流程,补齐服务短板,为优化税收环境提供“年轻血液”。2021年初,全区机关岗位练兵比武期间,淄博齐化税务局高度重视,认真

组织选手赛前培训。参赛选手更是斗志高昂,积极准备,全力以赴,勇夺佳绩,充分展现了青年税务干部团结务实、拼搏进取、练好本领、奉献社会、服务人民的精神风貌。抗击新冠疫情以来,青年干部徐影、孙钰涵积极发挥公职律师熟悉法律和税收政策的工作优势,全力做好宣传辅导和政策答疑,帮助企业充分享受政策红利。先后为68户受惠企业提供法律咨询服务,助力企业充分享受税收优惠政策600余万元。山东爱特云翔信息技术有限公司财务负责人王祥表示:“淄博齐化税务局为企业精准推出的政策服务举措,让我们切实感受到了对企业的关心,看到了为企业办实事的态度。”

淄博齐化税务局优化青年干部培养机制。打破原有青年干部同全局干部共同培养、共同考核的旧模式,制定了青年干部“积分制”管理办法,将入选人才库、获得岗位能手称号、获得高层次荣

誉、参加学历教育、考取“三师”证书等作为量化积分管理指标,并将积分作为青年干部入党、选拔任用的重要参考标准,激励青年干部快速成长。同时,制定青年干部下基层办法,安排青年干部分期分批至基层税务所、办税服务厅工作,多个岗位轮训锻炼,尽快适应不同岗位需求,极大地调动了青年税务干部的工作积极性、主动性和创造性,先后有35人进入总局、省局及市局各类人才库,有1人取得“三师”证书,3人获全省税务系统专业骨干称号,8人获全市税务系统岗位能手称号,为更好地适应新形势下税务工作的要求和优化营商环境奠定了坚实的基础。

优化营商环境,没有最好,只有更好。淄博齐化税务局正是将青年干部成长成才机制作为管理服务工作的抓手,所以才能实现优化营商环境的大作为。

大众日报淄博融媒体中心记者 张吉宝

全力推进“幼有优育”

## 临淄5处公办幼儿园投用

淄博9月17日讯 今天,随着临淄区2021年公办幼儿园建成投用仪式在临淄区实验幼儿园棠悦园举行,包括棠悦园、金鼎绿城园、凤凰原著园、胜利花园园、熙悦园在内的临淄区5所新建幼儿园全部达到开园条件,并于近期陆续开园。这标志着临淄区向切实解决学前教育“大班额”“入园难”等难题,推动学前教育从“幼有所育”向“幼有优育”又迈进了一步。

据了解,此次投入使用的5处新建幼儿园均按照省级示范幼儿园标准建设,且全部由开发企业建设,其中棠悦园、熙悦园由山东兔巴哥置业有限公司建设,设计规模分别为12个班;金鼎绿城园由淄博金鼎立辰房地产开发有限公司建设,设计规模12个班;胜利花园园由山东高阳建设有限公司建设,设计规模12个班;凤凰原著园由山东方正房地产开发有限公司齐都分公司建设,设计规模9个班。

办好学前教育是深化公共服务优质共享的需要,也是满足人民群众对“上好园”美好期盼的需要。近年来,临淄区将发展学前教育作为老百姓办实事的重大民生工程,以“三年建设12所公办园”的气魄和担当,持续破解用地、

资金、教师编制等一系列难题,扩大公办幼儿园建设规模,进一步破解了老百姓入园贵、入公办园难的瓶颈,为群众提供更多优质的普惠教育资源,不断增强人民群众的教育获得感。自去年以来,临淄区投资1.3亿元,新建小区配套幼儿园5处、改扩建幼儿园14处,扩增公办学位1710个。目前,全区普惠性幼儿园占比达到87%,公办幼儿园占比达到58%。

目前,临淄区在建的还有4所公办幼儿园,包括万科园、宙合园、康悦城园等3所小区配套幼儿园和皇城镇皇城幼儿园将于今年10月投用,另3所小区配套幼儿园将于明年秋季投用。

“此次集中投用的5所公办幼儿园,进一步构建起了临淄城区公办幼儿园集团化、雁阵式发展格局,必将进一步满足社会、家长对优质学前教育资源的需求,对临淄区争创全国学前教育普及普惠区、推动临淄学前教育高质量发展产生积极影响。”临淄区教体局党组书记、局长张成刚表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 宋以生



新建成投用的临淄区实验幼儿园棠悦园